

## 编者按

近年来,弃婴事件时有发生,事后,偶尔会有父母出来相认。编者不想掩饰内心的痛恨和悲伤,只想说,为人父母,请不要说养不起,不要说有病没钱医治,也不要说非婚生子,只要自己有口饭吃,凭什么先放弃他(她)?

# 昨日合肥发现一男一女两名弃婴 女婴因重病抢救无效已死亡 生下我又抛弃,叫我怎么原谅你?

一个被发现时,没穿任何衣服,脐带和胎盘还在,经检查,身体状况良好,男婴。另外一个,棉被包裹,被发现后送去医院,经抢救无效死亡,女婴。这两个不知道被谁带到这个世界上来的孩子,一出生便遭遇抛弃,昨日在合肥不同地点被人发现。

## 男婴被弃草丛中,脐带和胎盘都还在

昨日早晨5时许,合肥物流大道与新蚌埠路交口金海花园小区门口,一阵婴儿啼哭声将卖早点的李大姐吸引过去,她走近一看,一个男婴躺在草丛中,没穿任何衣服,正在啼哭。“早晨天气凉,被冻得瑟瑟发抖。”李大姐说,男婴看上去非常小,身上还拖着脐带和胎盘,

估计刚出生不久。

随后,李大姐将孩子抱回家,用毯子将男婴裹了起来。“我仔细检查了下,孩子身体没有外伤,从他哭泣声判断应该没什么疾病。”李大姐拨打110报警。随后,男婴被急救车送往附近医院。记者从医院了解到,男婴身体状况很好。

## 重病女婴被遗弃,经抢救无效死亡

昨日凌晨1时许,合肥客运总站旁的人行天桥上,一过路市民发现一名弃婴,市民赶紧拨打报警电话。据当时报警人介绍,弃婴被棉被包裹,包裹内还留有一张纸条,字写得潦草,加上光线不好,她也未能看清。

民警和120急救车相继赶到,并将孩子送往合肥市第二人民医院。昨日

上午,记者从医院了解到,送来的婴儿是名女婴,患有重病,经过抢救无效已经死亡。昨日下午,记者试图向警方询问关于孩子身上携带纸条的内容时,一民警称,他们未发现有纸条,待120急救赶到后便将孩子送往了医院。

目前,民警正在作进一步调查。

记者 张威

## 来来来,纠正错字,找茬有礼



星报讯(本报记者文/图) 大家来“找茬”,一直进行中。昨日,省城樊女士致电星报热线反映,三孝口附近一酒店门前横幅有错别字,包厢的“厢”字写成了“箱”,看着别扭。

昨日下午,记者找到了樊女士所说的酒店,门头有一条促销横幅,内容:大厅免费赠送每人1位特色汤羹,包厢菜金满100元送20元菜金券。很明显



“箱”字错了,另外,记者还发现,该条幅上还有一处错误,“每人1份特色汤羹”,写成“每人1位特色汤羹”。

街头错字,欢迎找茬。拨打星报热线0551-62620110,也可以随手拍下照片@市场星报官方微博。纠错字,有礼相送。

## 借出3万块钱,欠债人是谁不知道

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 昨日凌晨时分,省城包河花园某单元楼6楼,一女子报警称,自己找到曾涉嫌诈骗的嫌疑人住处,然而随着民警进一步调查,结局让人哭笑不得。

辖区骆岗派出所民警赶到后,发现女子郑某正与一名男子吵得喋喋不休。询问得知,郑某曾在网上结识一名男子,男子以合伙做生意为由,希望郑某能“参

股”。“前后当面给了三次钱,总共是3万块。”郑某称,对方开了借条还留了身份证复印件。

没多久,男子去向不明,郑某循着身份证上地址来到包河花园,情急之下与屋内人员发生争执。郑某说,无法确定该处居住的男子是否就是欠债人,“毕竟只见过几次面。”目前,案发地所属警方已经介入调查此案。

## 约会微信网友,女子被迷奸昏睡两日

星报讯(记者 祁琳) 年轻女子小朱(化名)约会网友,喝了网友递来的一杯饮料,顿感头晕目眩,在昏迷了两天后,小朱清醒发现自己失身,于是报警。最终,警方根据其和网友聊天记录中的一张照片场景,还原到现实中,找到该网友所在公司。

事情发生在8月10日,小朱与微信认识的男网友约会,喝了其递的一杯饮料后失去知觉。民警从小朱和男网友聊天记录中找到一张嫌疑人生活

照。8月22日,民警在长江西路一写字楼内,发现了与那张照片中完全相同的场景,而照片中的犯罪嫌疑人,正坐在不远处。

犯罪嫌疑人廖某交代,他从网上购买了两瓶安眠药,原本是为了自杀的,但自杀念头并不坚决。案发当晚,在对小朱实施犯罪后,廖某回到住所,吞下八十多粒安眠药,昏迷后被室友发现,并送去医院抢救。目前警方正在进一步处理中。

## 占你车位是无奈,故意抵我不应该



星报讯(记者 王伟 文/图) “我早上到停车场,被气得半死,就占了下车位,至于把我车抵住吗?”省城市民张女士称,9月8日早上,她准备出门,可来到停车场,看到自己的车头被一辆银色车“紧紧相依”,没有一点缝隙让车挪出来。

张女士告诉记者,9月7日晚回家时,自己

的车位被别人停了,她就将车随便停在一个空位上,早上结果就发现自己的车出不来了。直到昨天上午9点,银色车车主才现身。张女士说,该车主见到等候多时的张女士,不但没有显露出不好意思,反而叫嚣“我车牌号就写在车位下,你还停车,占我车位,那你就别出来!”

最终,经过一番争执,男子才将车开走。

## 怀疑丈夫涉嫌重婚 妻子请“私家侦探”调查

星报讯(王许丁 记者 马冰璐) 男子为享“齐人之福”,竟瞒着妻子在外找了情人,并生下一子。妻子怀疑丈夫涉嫌重婚,遂请“私家侦探”调查。经“私家侦探”调查核实后,她毅然报警。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌重婚罪被移送合肥瑶海区检察院审查起诉。

孙某,男,50岁。1986年年底,23岁的他和22岁的阿英(化名)结婚,但当时两人并未领取结婚证。婚后,两人生育了一个女儿,但两人感情并不融洽。2006年,出于买房等需要,两人补领了结婚证。之后,两人一直分开居住,因与阿英感情不和,孙某萌生了“与她离婚再找一个人结婚”的念头,为此,他开始多次向法院起诉离婚。2009年,他结识了阿

慧(化名),不久之后,两人同居在一起,并生育了一个儿子,但对于孙某的婚史,阿慧一直不知情。

儿子出生后,孙某想离婚的念头更加强了,但法院却多次判决不准予离婚。期间,见丈夫基本不回家住,甚至扬言“又找了一个老婆,想生个儿子”,阿慧怀疑丈夫已涉嫌重婚,遂请了“私家侦探”帮忙查一查。经“私家侦探”调查,她得知丈夫孙某已和阿慧同居在一起,并对外以夫妻相称,还生育了一个儿子,而“私家侦探”还拍下一些照片作为证据。

见丈夫“来真的”,阿慧感到十分气愤,去年12月,她以丈夫涉嫌重婚罪为由向公安机关报案。今年1月,孙某因涉嫌重婚罪被公安机关取保候审。

## 安徽百大家福连锁超市股份有限公司 电动托盘车采购招标公告

安徽百大家福连锁超市股份有限公司(以下简称:合家福)现对配送中心所需电动托盘车进行公开招标采购,诚邀具有制造或销售资质的国内制造商、代理商参与竞标。

### 一、招标简介

1、项目名称:合家福配送中心电动托盘车采购招标(招标编号:130901)  
2、标的内容:2吨电动托盘车6台  
具体说明详见招标文件之《标的清单》

### 二、投标人要求

1、具有制造或销售资质的独立法人和一般纳税人资格的专业公司,生产制造企业注册资金不低于人民币500万元;代理商或分公司注册资金不低于人民币100万元。(需提供年检合格的营业执照、组织机构代码证、税务登记证等资质文件复印件)  
2、投标单位所提供的产品必须是自己生产或授权经销产品,并享有其应有的售后服务,且在本市设有售后维保机构。(代理商或分公司需有制造方的书面授权及维保机构证明)  
3、投标产品必须符合国家相关技术标准和行业标准,并获得国家相关部门颁发的生

产许可证和产品认证证书。

4、制造企业需通过ISO9001质量、ISO14001环境管理体系认证。

注:报名时请出示以上资料的复印件(加盖公章),异地企业请将上述资料扫描或拍照后发至下述邮箱,不符合要求的不予报名;

### 三、投标报名

1、报名时间:2013年9月9日-013年9月14日

2、标书售价:每份100元,售后不退;(缴纳现金或将此款转入安徽百大家福连锁超市股份有限公司;招商银行合肥分行卫岗支行;551902102010708;随后将转账回单扫描或拍照后发至下述邮箱,待确认后回发《招标文件》。)

3、报名地点:安徽省合肥市马鞍山南路502号(原拓基地产二楼)合家福资产管理中心4、联系人:张先生 赵先生

5、联系方式:电话、传真 0551-63453832 邮箱 zhaoyong0126@126.com

安徽百大家福连锁超市股份有限公司

2013年9月9日